

Приехал драмтеатр

Частые гости у кировчан артисты областного драматического театра. В этот сезон они уже второй раз приезжают к нам. С 15 июня начнутся их новые гастроли.

Мурманские артисты покажут кировчанам две премьеры спектаклей Б. Шоу «Миллионерша» и В. Раздольского «Беспокойный юбиляр». Третий спектакль уже шел у нас — это драма в двух действиях В. Родзинского «104 страницы про любовь».

Спектакли областного драматического театра будут показаны жителям Нового города, поселков Апатиты и Кукисвумчорр, а также Кировска.

Гастроли продлятся до 18 го числа.

КИРОВСКИЙ РАЙОН
г. Кировск

13 ИЮН 1965